6 KJIACCE

YPOK "MATEMAT.

KPACHHUEKOB HH.b.
VUUTEJIb MATEMATUKU 1 UTHOOPMATUKU U BT
MOY COIII ¢. MEHBIIIOU KOJIOJIE3b



IIEJTH U 3ATAYH YPOKA: ~

/' BBecTn noHaTue «llporng¢
U IIOSICHHUTE y4YalyMCs, YTO
OHa OBHayYaer.

v’ OB ESICHUTE CBOMCTEA
[IPOIIOPLIUIA .

v’ Paspurmue JOrUIeCKOIL'O
MEIOUJIEHHUSI ¥ BEIYUCITIHUTEIIBHEIX
HAaBBIKOB.



COAEPKAHUE:

v’ PaBeHCTBO OTHOUWEHHU .
v’ Ceoiicmea nponopuni -
v’ Cxema peuieHusa

v/ LIpumepsvl ucno1b308anus _ceoiicme
NPONOPUUU

v’ Bakiouenne .
(IlpakTHYeCKkoe BanaHue) .




PaBeHCTBO OTHOIIIEHUU. ¢

e Orugoweuuss 3,6 : 1,2 n 6,3 : 2,1 paBHSHI,

TaK KaK 3BHAQUYUeHWMsi 4aCTHBIX PaBHBI 3. &

e BanmwemM paBencrsBo 3,6 : 1,2 =6,3 : 2,1

Pasenemaeo dsyx omHoweHuil
Ha3bleaemcs nponopuueil.

a C

b — d




CBOMCTBA NPOIIOPLHH.

cpeaHHe
a:b=c:
¢ KpaHHHE

ECAH ITPOIIOPIIHA BEPHA

a-d=b.c

KpauHue cpeoHue
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CxeMa pelieHUSs~
p //
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(YMHOXUTE «KPECT HA KPECT»)

a.d=b.c



I Ipumepel.

e Hamném B npomnopuun 0,5 : a
HeuBBECTHEI CPEenHWUN YJeH a.
PelureHye :

HcnoJib3yeM OCHOBHOE CBOMCTEBO
nponopummn: 2= a = 13-0,5
nojgyyaeMm a = 13-0,5 : 2
a=6,5:2
a = 3,25




I Ipumepel.

° Peurmre ypaBHEHUe 8,75 _ x

3,75 0,75

Peumienue :

HcnoJir3yeM OCHOBHOE CBOMCTEO
nponopumm: 8,75. 0,75 = 3,75 . x
nojnpyyaemMm x = 8,75 .0,75 : 3,75

x =1,75




llouzpaem.

IIpoBepka ypoOBHA yCBOEHUA MarTe

1. X _3 4. 2
E X~ 6
2. 1 5. 2 6 *
‘37 6 5 — X
3. X _8 6. 3 _X
2 — X X — 3
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